
REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
ESTADO DE SERGIPE

CAMARA MUNICIPAL DE CANIPO DO BRITO

Ata     da     57a     (Qulnquag€sima     s6tlma)     Sessao

Ordin5ria da Camara  Municipal de Campo do  Brito

Estado de Sergipe,  realizada  no ano de 2022.

Ao  tercelro  dia  do  mss  de  novembro  de  dois  mil  e  vinte  e  dois  (03/11/2022),  as  19h30m.in,  o
senhor presidente em exercic.io Jos6 Adeilson Santos deJesus, usando de suas prerrogativas legals,
declarou  aberta  a  presente  sessiio  ordinar.ia.  Em  seguida,  procedeu  a  chamada  dos  Senhores
Vereadores,  constatando  a  ausenc`ia  justif.icada  dos  Vereadores  Ana  Karla  Santos  Passos,  Joao
Batista  Santos,  M6dice  Santos  Andrade,  Allisergio  dos  Santos  Andrade.  Logo  ap6s,  convidou  a
Vereadora   Maria  Valdilece  de  Sousa  Almeida  para   realizar  a   leitura  do   Evangelho  do  dia.   Em

seguida  passou  para ueno ex ediente e  a  primeira-Secretiria  prosseguiu  com  a  leitura  da
ata da sess5o anterior, de imediato submete a votacao pelo plenar.io o teor da ata, que € aprovada

por  unanimidade  dos  Vereadores  presentes.  Por  nao  haver materlas  a  serem  lidas  nesta  sessao
passamos  para  o  grande  expediente.   No  Erande  exDediente,  o  presidente  em  exercicio  Jose
Adeilson  Santos de Jesus  solicitou  ao  vereador  Regimaldo Andrade  Passos  para  compor  a  mesa
diretora na ausencia da segunda secretarie. Seguindo a ordem de solicitacio da palavra, o edil Jos6
Edinelson  Santama  agradeceu  a  popula¢fo  de  Campo  do  Brito  pela  votac5o  ao  candidato  do

govemo  Rog6rio Carvalho e tambem ao grupo politico que pertence pelo trabalho e desempenho
nas   eleic6es.   Em   segulda,   deixa   registrado   que   na   quadragesima   nona   sessao   ao   .inves   de

agradecer  a   Nicinho  do  Munginga,   referiu-se   a   Nicinho  do  Born  Jardim  e   se   retratou   pelo
acontecido e pediu desculpas. Seguindo a ordem de solicitac5o da  palavra, o edil Genilson de Silva

Menezes   agradeceu   a   todos   que   apoiaram   o   agrupamento   nas   eleic6es,   em   especial   aos
candidatos apo`iados pelo governador Belivaldo Chagas. Segu.idamente,  por nao haver vereadores
•inscrltos  na  ordem  de  solicitacao  da   palavra,   passou-se  para

Ordem  do  Dia
mat€rias  a  serem  votadas,  procedeu-se  a  expllca¢ao  pessoal.  Na

e  por  n5o  exist.ir

Pessoal segu.indo  a

ordem de solicitac5o da palavra, o edll Reginaldo Andrade Passos citou a forea do candidato Valmir
de Francisquinho nas eleic6es deste ano no eleitorado de Campo do Brito e agradeceu a popula¢ao.
Seguindo  a  ordem  de  sol`icitac5o  da  palavra,  o  vereador Jos€  Edinelson Santana  paraben.izou  o
vereador Allisergio dos Santos Andrade pelo anivers5rio.  Em seguida, o vereador Genilson da Silva

Menezes em  seu  discurso  informou  que  poli'tico  eleito tern que trabalhar por toda  a  popula¢ao,
independente de quem o apoiou.  Por f.im, o pres`Idente em exerci`cio Jose Adeilson Santos de Jesus
declarou encerrada a  presente Sess2io,  determ.inando que a  primelra Secret5ria,  lavrasse  a  ata,  e
eu, Jusileide Oliveira  Dias,  lavre.I  a  presente Ata  que vai  asslnada,  por mim,
segundo  Secretario  em  exerci'cio,  Estado  de  Sergipe,  sala  das  Sess6es  d
Vereadores, em 08 de  novembro de 2022.
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Ata da 57º (Quinquagésima sétima) Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Campo do Brito 

Estado de Sergipe, realizada no ano de 2022. 

Ao terceiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e dois (03/11/2022), às 19h30min, o 

senhor presidente em exercício José Adeilson Santos de Jesus, usando de suas prerrogativas legais, 

declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida, procedeu à chamada dos Senhores 

Vereadores, constatando a ausência justificada dos Vereadores Ana Karla Santos Passos, João 

Batista Santos, Médice Santos Andrade, Allisergio dos Santos Andrade. Logo após, convidou a 

Vereadora Maria Valdilece de Sousa Almeida para realizar a leitura do Evangelho do dia. Em 

seguida passou para O pequeno expediente, e a primeira-Secretária prosseguiu com a leitura da 

ata da sessão anterior, de imediato submete a votação pelo plenário o teor da ata, que é aprovada 

por unanimidade dos Vereadores presentes. Por não haver matérias a serem lidas nesta sessão 

passamos para o grande expediente. No grande expediente, o presidente em exercício José 

Adeilson Santos de Jesus solicitou ao vereador Reginaldo Andrade Passos para compor a mesa 

diretora na ausência da segunda secretaria. Seguindo a ordem de solicitação da palavra, o edil José 

Edinelson Santana agradeceu à população de Campo do Brito pela votação ao candidato do 

governo Rogério Carvalho e também ao grupo político que pertence pelo trabalho e desempenho 

nas eleições. Em seguida, deixa registrado que na quadragésima nona sessão ao invés de 

agradecer a Nicinho do Munginga, referiu-se à Nicinho do Bom Jardim e se retratou pelo 

acontecido e pediu desculpas. Seguindo a ordem de solicitação da palavra, o edil Genilson da Silva 

Menezes agradeceu a todos que apoiaram o agrupamento nas eleições, em especial aos 

candidatos apoiados pelo governador Belivaldo Chagas. Seguidamente, por não haver vereadores 

inscritos na ordem de solicitação da palavra, passou-se para Ordem do Dia, e por não existir 

matérias a serem votadas, procedeu-se a explicação pessoal. Na Explicação Pessoal, seguindo a 

ordem de solicitação da palavra, o edil Reginaldo Andrade Passos citou a força do candidato Valmir 

de Francisquinho nas eleições deste ano no eleitorado de Campo do Brito e agradeceu a população. 

Seguindo a ordem de solicitação da palavra, o vereador José Edinelson Santana parabenizou o 

vereador Allisergio dos Santos Andrade pelo aniversário. Em seguida, o vereador Genilson da Silva 

Menezes em seu discurso informou que político eleito tem que trabalhar por toda a população, 

independente de quem o apoiou. Por fim, o presidente em exercício José Adeilson Santos de Jesus 

declarou encerrada a presente Sessão, determinando que a primeira Secretária, lavrasse a ata, e 

eu, Jusileide Oliveira Dias, lavrei a presente Ata que vai assinada, por mim, pel esidente e pelo 

segundo Secretário em exercício, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmarpg Municipal de 

Vereadores, em 08 de novembro de 2022. / 
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